
 

 

 

KICK OFF KONFERENCIJA PROJEKTA  
„MOST PRIJATELJSTVA GRADINA – LUKOVIŠĆE“ 

S početkom nove školske godine, započeli smo i aktivnosti oko projekta „Most 

prijateljstva Gradina – Lukovišće“.  U četvrtak, 8. rujna 2011. u našoj je školi odrţana 
konferencija kojom se projekt sluţbeno otvara. Konferenciji su prisustvovali gosti iz 

Mađarske: ravnateljica škole Lukovišće gospođa Kecskésné Varga Nóra, učiteljica 

hrvatskog jezika i predsjednica mjesnog KUD-a gospođa Anna Popovics Biczákne, glavni 

ravnatelj škole Drávamenti gospodin Rull György, predsjednica hrvatske samouprave 
Lukovišće Ruţa Bunjevacz i gospođa Migács Zsuzsanna, Barcsi többcélú kistérségi 

társulás, te domaći suradnici: ravnateljica razvojne agencije Vidra gospođa Sanja 

Bošnjak, vijećnik Ţupanijske skupštine gospodin Zdenko Blaţičević, načelnik Općine 

Gradina gospodin Draţen Pejić, voditelji aktivnosti planiranih projektom, djelatnici škole i 
predstavnici medija.. 

        
 

     Općenito o IPA projektu, njegovu značaju, velikoj zainteresiranosti i uključenosti 
ustanova naše ţupanije u ovom projektu govorila je gospođa Sanja Bošnjak. Nakon nje, 

konkretno iskustvo dosadašnjeg rada na projektu te očekivanja i planove prenio nam je 

gospodin Slavko Tuk, istaknuvši pritom ulogu voditelja radionica i vaţnost potpore i 

vođenja koje nam je pruţila agencija VIDRA. Gospođa Anna Popovics Biczákne prisjetila 

se dosadašnje bogate suradnje ovih dviju škola te je naglasila vaţnost učenja jezika, koji 
se najbolje savladavaju u manjim skupinama. Dugotrajne veze za budućnost i izvorište 

dobrih ideja u ovom projektu vidi gospodin Rull György. Zahvalu agenciji Vidra uputio je i 

gospodin Draţen Peić, te obećao školi punu financijsku potporu u radu na stvaranju 

prijateljskih, dobrosusjedskih veza. Gospodin Zdenko Blaţičević spomenuo je 
dugogodišnju suradnju Republike Mađarske i Republike Hrvatske na sportskom planu te 

istakao vaţnost povezivanja učenika i nastavnika što očekuje od ovog projekta. 

    Nakon ovih izrečenih lijepih riječi punih optimizma, valja nam prionuti na posao i 

ostvariti planirano. Budimo svi dio sloţne ekipe koja će svojim radom i idejama 
pridonijeti ljepšem sutra!  

FOTOGALERIJA 
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IPA projekt – B.F.G.L. 
 

GRADINSKI UČENICI  U OŠ LUKOVIŠĆE 2011.g. 
 

     Prema utvrđenom vremeniku događanja, u okviru realizacije IPA projekta B.F.G.L. 
(Most prijateljstva Gradina – Lakócsa) 15-oro  učenika OŠ Gradina i dva voditelja su 

boravili prvi tjedan listopada u OŠ Lukovišće u Mađarskoj. 

       I usprkos mnogim nedoumicama, strepnjama i jezičnoj barijeri, vratili su se kući 

bogatiji s puno pozitivnih iskustava. Doček i prijem od strane djelatnika i učenika škole je 
bio više nego srdačan. Dobro organiziran program događanja tijekom cijelog dana, učinio 

je da su dani bili korisno ispunjeni i učenici su imali prigodu puno toga vidjeti i novoga 

naučiti. 

      Prije podne su učenici pohađali redovnu nastavu u razrednim odjelima kojima su 
pripadali. Nakon ručka, sve do kasnih večernjih sati, bile su organizirane radionice, 

susreti i izleti za naše učenike, kao i za sve njihove učenike koji su neposredno uključeni 

u ovaj projekt. Tako su oni svi skupa prošli kroz radionice: narodnih plesova Podravine i 

kroz radionicu izrade nakita od raznih materijala.  Susreli se s poznatim Hrvatima toga 

kraja: majstorom -gajdašem Pavlom Gadanyijem i knjiţevnikom-etnografom Đurom 
Frankovićem. Posjetili su hrvatsku zavičajnu kuću i  katoličku crkvu u Lukovišću, kao i 

grad Siget, te nacionalni park u mjestu Brlobaš. Tu su učenici imali cijelo poslijepodne 

organiziranu nastavu u prirodi. 

   U petak, nakon redovne nastave, organizirana je završna svečanost u predvorju škole. 
Postavljena je izloţba fotografija svega onoga što su vidjeli i doţivjeli tijekom tog radnog 

tjedna. Potom je slijedila priredba gdje su učenici pjevali, recitirali, čitali, plesali – 

prezentirajući sve ono što su tijekom tih dana naučili i radili. 

    
 

    Rastanak učenika je bio vrlo emotivan. Radujemo se narednom tjednu kad će njihovih 

15-oro učenika i voditelji doći k nama na uzvratni posjet i boravak u našoj školi i općini. 

 

FOTOGALERIJA 
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IPA projekt – B.F.G.L. 

OŠ LUKOVIŠĆE U GRADINI 2011. g. 
 

     Nakon boravka naših učenika u Lukovišću, učenici i voditelji iz OŠ Lukovišće došli su u 

Gradinu u uzvratni posjet, kako je bilo planirano u projektu Most prijateljstva Gradina – 

Lukovišće. 

   Učenici su bili smješteni u PŠ Brezovica i PŠ Rušani. Svakodnevno su prijepodne 

sudjelovali na redovnoj nastavi u Gradini, a poslijepodne su imali razne radionice: 
narodnih plesova, likovnu radionicu, upoznavanje Gradine i Virovitice, radionicu izrade 

predmeta od trske, druţenje uz tamburaše. 

    

     Posljednji dan boravka organizirana je završna svečanost na kojoj su naši gosti 

prezentirali svoje uratke i novostečena umijeća u plesu, čitanju i recitiranju. 

 

     Usprkos jezičnoj barijeri, ovi susreti obogatili su učenike s obje strane Drave za 

mnoga nova znanja i iskustva. S nestrpljenjem očekujemo nove susrete krajem ove 

školske godine. 

FOTOGALERIJA 
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NASTAVAK  PROJEKTA  
„MOST PRIJATELJSTVA GRADINA – LUKOVIŠĆE“ 

 

 

     U okviru nastavka realizacije IPA projekta B.F.G.L. (Most prijateljstva Gradina – 

Lakócsa) petnaestero  učenika i dvoje voditelja OŠ Gradina su boravili tijekom svibnja 
2012.g. u  Lukovišću  (Mađarska).     

     Nakon dočeka i smještaja slijedio je svečani prijem u predvorju škole. Učenici su 

razmješteni u razredne odjele te su svakodnevno prije podne pohađali redovnu nastavu. 

          

     Prema utvrđenom vremeniku događanja organiziran je program koji je učinio da su 

dani bili korisno ispunjeni. Učenici su imali prigodu puno toga vidjeti i novoga naučiti. 

Navest ćemo neke aktivnosti: 

 Posjet nacionalnom parku u Dravaszenteszu;    

 Poludnevni izlet u Pečuh - obilazak grada i upoznavanje     znamenitosti; 

 Sportski susreti učenika naših škola; 

 Sudjelovanje u manifestaciji obiljeţavanja Dana djeteta; 

 Nastava u prirodi – šetnja poučnom stazom uz Dravu u Novom Selu. 

 

   Posljednji dan je protekao u pripremama za završnu svečanost. Postavljena je izloţba 
fotografija i uradaka svega onoga što su vidjeli i radili tijekom tjedna. 

   Na koncu je organizirana završna svečanost u predvorju škole. Naši učenici su 

prezentirali sve ono što su tijekom tih dana naučili i radili. Na mađarskom i hrvatskom 

jeziku su čitali, recitirali, glumili i pjevali. Prezentaciju su završili uz pjevanje i plesanje 

jedene poznate dječje pjesme. 

   I ovaj rastanak je bio vrlo emotivan. Razišli smo bogatiji s puno pozitivnih 

iskustava.Radujemo se nastavku projekta kad je planiran uzvratni posjet naših prijatelja 

iz Lukovišća. 
 

Više o svemu u GALERIJI FOTOGRAFIJA! 
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   Već sljedeći tjedan, 21. – 25. svibnja, naši prijatelji iz Lukovišća, petnaestero učenica i 

učenika s voditeljima stigli su u Gradinu u uzvratni posjet. Po svečanom prijemu svaki je 

učenik predstavljen svojem domaćinu koji se posebno brinuo da mu boravak u našoj 

sredini bude što ugodniji. Smještaj je bio osiguran u PŠ Brezovica i PŠ Rušani. 

 

     Svakodnevno prijepodne naši su gosti sudjelovali u redovnoj nastavi, a nakon ručka, 

poslijepodneva su bila ispunjena raznolikim sadrţajima: obilazak i upoznavanje Gradine, 
sportski susreti i korištenje informatičke učionice bili su poslijepodnevni sadrţaji u 

ponedjeljak, u utorak je provedena radionica izrade ukrasa od tjestenine. Odlazak u 

Viroviticu, prijem kod ţupana te gledanje kazališne predstave „Polja mašte“ organizirani 

su srijedom, a u četvrtak je na redu bila radionica cijepljenja voćaka okuliranjem. 
Organiziran je i odlazak u PŠ Novi Gradac gdje su naši gosti upoznali DZMH na čelu s 

gdinom Istvanom Seleši. Petak, ujedno posljednji dan boravka bio je obiljeţen završnom 

svečanošću. Naši su nas gosti impresionirali kazivanjem poezije na hrvatskom i 

mađarskom jeziku, čitanjem svojih dojmova tijekom boravka, malom predstavom te 
izvrsnom plesnom točkom. 

GALERIJA FOTOGRAFIJA! 

     Ovaj projekt na poseban je način obiljeţio cijelu školsku godinu, od početne 

konferencije, izleta, druţenja i radionica, učenici i nastavnici s obje strane Drave postali 

su bogatiji za brojne spoznaje, iskustva, znanja i nova prijateljstva. Bez obzira na 
formalni završetak projekta, nastavit ćemo dobrosusjedsku i prijateljsku suradnju. 
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Završna konferencija projekta MOST PRIJATELJSTVA 

GRADINA - LUKOVIŠĆE iz IPA CBC Programa  

Mađarska-Hrvatska 2007-2013 

 
U prostorima Osnovne škole Lukovišće, 28. lipnja 2012. odrţana je završna konferencija 

projekta Most prijateljstva Gradina – Lukovišće. Kroz projekt je nabavljen namještaj, 

informatička oprema, jezični laboratorij te rječnici za obje škole. 

Završnu svečanost otvorila je ravnateljica OŠ Lukovišće Eleonóra Kecskésné Varga. O 

svojim iskustvima u projektu, ostvarenim ciljevima i suradnji dviju škola govorili su 

ravnatelj OŠ Gradina Slavko Tuk,  glavni ravnatelj škole Drávamenti Rull György i 
predsjednik Demokratske zajednice Mađara Hrvatske István Szőlősi. Osim predstavnika 

škola Lukovišće i Gradina, na konferenciji su sudjelovali predsjednica Hrvatske 

nacionalne samouprave Lukovišće Rózsa Bunyevac, stručna suradnica za lokalni razvoj i 

EU projekte iz agencije Vidra Virovitica Ana-Maria Reider, načenik općine Lukovišće 
Matyók József, predstavnik Romske zajednice Csonka József, načelnik Novog Sela Varga 

Zoltán, načelnica Brlobaša Dudás Jánosné te načelnik Potonje Reiz Tamás. 

 

 

FOTOGALERIJA 

Projekt je izrađen i prijavljen u sklopu 2. poziva iz IPA prekograničnog programa 
Mađarska-Hrvatska 2007-2013. U IPA projektu prekogranične suradnje sudjelovali su OŠ 

Lukovišće kao partner na projektu i OŠ Gradina kao glavni korisnik i Virovitičko-

podravska ţupanija. Obje škole imaju programe njegovanja mađarskog, odnosno 

hrvatskog jezika i kulture te razvoj multikulturalnosti u prekograničnom području.  

Ukupna je vrijednost projekta je oko 57.000 eura, od čega je OŠ Gradina iskoristila 

29.540 eura za opremanje učionica, jezični laboratorij i nabavku tehničke opreme. 

U suradnji s predstavnicima obje škole, projekt je izradila VIDRA Agencija za regionalni 

razvoj Virovitičko-podravske ţupanije. 
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